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ct 句意Cooo我们的教室是如此干净p 谁打扫了教室y李

飞r ooo对不起y我不知道p 我认为是有人在课前打扫了

教室p 本题考查复合不定代词的用法p 由题干中的i(gs)2

0.LClL- , 2可知教室现在很干净y所以肯定有人在课前打扫

了教室y故本题选择r项p

2sBL g,le常用于肯定句中eCli g,le常用于否定句和疑问

句中p 形容词修饰复合不定代词要放在其后y故答案选

r项p

句意C我的爸爸今天似乎很忙y因此我必须要帮他p i2LLB

 sjLF形容词2表示主语的特征或状态y故o项正确p

C.,  .L意为i一些2y修饰不可数名词e.,  .L意为i几乎没

有2y修饰不可数名词eCdLA意为i有些2y修饰可数名词复

数edLA意为i很少2y修饰可数名词p 第一个空后的2 u-Ll 2

为可数名词复数y排除 rnE两项p 第二个空后有  gLBy故

第二个空指可数名词复数中的 i很少2y排除 o项p 故

选n项p

句意C我要求他自己做课堂作业p 本题考查人称代词n物主

代词和反身代词的用法p g,B是人称代词的宾格形式y用

在动词后p g,220gss.Ash; 意为i他的课堂作业2yjig,B2L.d

意为i靠他自己2y故选rp
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-L0,-L-  sccc c dL. .,;L

AC,  ss?Ll BCli-,ddLhLl0L2

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
 hi2,le,le

lt  
 
 
 
 
 
 
 

2LLBL- j,0i0.L2

-u0;2 dL-

CliAgLhL  h,L-

Asl-Lhdu. 2sBL g,le

jshL- LvLhislL

ct 广州为较大地点y故使用短语Chh,vL,lp

考查短语dLL..,;L-s,le2 gt和Asu.- .,;L s-s2 gt的用法p

本题考查非谓语动词的否定形式p -L0,-L后跟动词不定

式y其否定形式是在 s前加 ls p

jL0Cu2L为连词y后跟句子ejL0Cu2Lsd为短语y后接名词*短语+n

代词或动名词形式p 句中igLAC2,..2是个句子yi gLjC-

ALC gLh2是名词短语p 故选r项p

句意C这个大厅不够大y以至于不能容纳如此多的人p

Llsueg修饰形容词要放在其后p 故选o项p

 ssBu0g太多y修饰不可数名词eBu0g  ss太y非常y修饰形

容词或副词原级p 根据 -L.,0,su2可知要用 Bu0g  ss来修

饰y意为i非常美味2e第二空根据句意可知意为i别吃得太

多2p 故选n项p
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D AC22ulli.C2 Eul-Citr..sdBi0.C22BC L2ALl  s gL?Ch;

 s?.Cl  hLL2t(Les  gLhLC gC.d?C2 L,eg ,l  gLBshl,let(L

Ash;L-  seL gLh,l ?C,h2t(LAsh;L- gCh- Cl- gL.?L- LC0g s gLht(L

ALl jC0;  s20gss.C d,vL,l  gLCd Lhlsslt(LALhL ,hL- ju 

gC??it(LgC- ehLC dult

ct 由时间状语iL2 Lh-Ci可知C本句用一般过去时C助动词 -,-

后接动词原形o

从后一句句意p让我去叫醒他y可知C这个名叫迈克的男孩

正在睡觉C要用现在进行时态o

由C可知空处应用单数形式o p晚间下了一场大雨y说明是

发生了的事C所以选AC2o

从后一句句意p下次我带你去那儿y可知C那里的食物味道

很好o

根据时间状语 iL2 Lh-CiCd Lhlssl 可知C谓语动词用一般过

去时r再由 ju 可知CE项正确o

lLL-  s-s2 gt需要做某事o gL.? 2jti sg -s2 gt帮助某人

做某事o

d,l-F-s,le2 gt发现,,正在做某事o

根据句意可知后一分句表原因o

根据后一分句句意p所以我步行回家y可知p我y没有钱o

 L..2jtls  s-s2 gt告诉某人不要做某事o

BC;L2jt-s2 gt使某人做某事o

C2; 2jt s-s2 gt要求某人做某事o

2LLF-s,le2 gt看见,,正在做某事o

GsAH(gC Cjsu -s,le2 gt% 做某事怎么样% 常用于提

建议o

gCvLehLC dul -s,le2 gt做某事很开心o

st 描述上个星期天的经历应用一般过去时o

描述上个星期天的经历应用一般过去时o

p乘公共汽车y为 jiju2o

表示p用r使用y应用介词A, go

 gLhLjL结构的主语是后面的名词C所以主语为 C..;,l-2sd

d,2gL2C是可数名词的复数C且应用一般过去时o

根据句意可知花应该是美丽的o

描述短文大意可知人们非常繁忙o

根据文中pCl- AL.,;L- , vLhiBu0gy可知食物非常美味o

根据短文大意可知p我们y到达了山顶C所以p我们y很高兴o

dul与第一句中的dCl C2 ,0语义相近C所以应为夏令营确实

很有趣o

lt 由第一段第三句句意p他一到宾馆就打电话告诉他的妻子

宾馆的名字和地址y可知C他没和妻子一起去巴黎而是自

己去的o

由文中pju gL-,-l) ;lsAAgLhLgLAC2y可知杰克迷路了o

一个年轻妇女在打电话C但他没有去问路C而是给他的妻子

#$$



打电话问他的妻子C

尽管杰克的妻子没去巴黎o但她知道杰克住的宾馆的名字o

因为杰克告诉过她C

杰克不是和他的妻子开玩笑o而是真的迷了路C

由第一段第二句pGLAC2ALCh,les.- 0.s gL2ty可知C

由第二段第一句pIhtGLlhiALl gsBLCl- ?u sl g,2jL2 

0.s gL2ty可知C

jL2 意为p最好的yo与vLhiess-意义接近o而与LJ?Ll2,vL没

有必然的联系o且文中没说他的衣服很贵C

前一分句用的是一般过去时o且 Cl- 连接两个并列的谓语

动词o故排除r项(.L *让+之后用动词原形做宾语补足语o

故排除o项(C2;之后用动词不定式做宾语补足语o故正确答

案为n项C

由本文最后一句 p EsD2LLoisu e,vL gLdss-  sBijL2 

0.s gL2ols  sBLty可知C

根据文章第一段第二句可知C

文章最后一段概括了儿子到农村一游之后的感慨C

根据文章可知o农村人和自己的朋友互相保护o这是一件让

人开心的事C

根据文章最后一段中的p2?LL0g.L22y可知o爸爸无言以对C

儿子观察事物的角度出乎他的意料C

作者通过这个故事o说明了一个道理!真正富有的人不是拥

有多少物质财富o精神的富有才是真正的富有C
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BCijLcsl0Lccccc c r .LC2 

gLCh-cdhsB 2 Ci2u? .C L

GsAsd Ll"es2gs??,le

ct 句意!孙杨每天都锻炼o并且他游得很好C 这里泛指锻炼o所以

排除E项o主语是第三人称单数形式o所以排除 r)o两项C

答句句意!没有o我几乎不去电影院o电影票太贵了C gCh-.i

意为p几乎不yo故选r项C

2L.-sB很少(LvLh曾经(lLvLh从不(C.ACi2总是C 句意!我决

不会当护士C 我根本不是个很有耐心的人C 故选o项C

C.hLC-i已经o常用于完成时态的肯定句中(iL 已经o常用于

完成时态的疑问句和否定句中(2 ,..仍o还(sl0L曾经C 根

据句意可知选r项C

BCijL是情态动词加动词原形o意为p可能是yo在句中做

谓语o第一空缺少谓语(而BCijL是副词o意为p也许o大概o

或许yo在句中做状语C 故选n项C

gsAsd Ll用来询问频率o而n)o)E三项都表示时间C 故选

r项C  A,0LC-Ci意为p一天两次yC
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0sddLLccccc c gLC. g

r. gsueg B,l-
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lt 2u0g C2cccccc  gLjL2 ACi s

 gLCl2ALh s gLKuL2 ,sl

 C .LC2 ccccc c C2;L-"Cjsu 

ct 考查B,l-的用法C B,l- *ls + -s,le2 gt意为p介意*不+做

某事yo故选n项C

考查代词C 根据答语可知o这些志愿者中没有人休息(表示

不确定数目中的p没有一个yo要用 lslLC

句中的形容词 l,0L用来修饰isuo故使用句型pD )2F形容词F

sd2jt s-s2 gtyC
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考查固定短语C jLess- dsh对oo有好处pCehLLA, g 2jt同

意某人的意见C

句意yrrr每天我花费很多时间玩电脑游戏C rrr噢i孩子C

那对你的眼睛有害处C 三个选项都表示g花费hi与 2?Ll-

连用的主语是人i其后跟 -s,lep与  C;L连用的主语是 , i其

后跟 s-sp与 ?Ci连用的主语是人i后面用介词dshC 根据句

式结构可知选r项C
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2 hsleccccc c gL.?2

gLC- jL  Lh
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DgCvLCgLC. gi.,dL2 i.LtDLJLh0,2LLvLhi-CitIiLC ,legCj, 2

ChLess-- sstDLC vLeL Cj.L2 ghLL ,BL2C-CiCl- DLC dhu, d,vL

 ,BL2CALL;tAgLiChLess- dshBigLC. gtD-h,l; B,.;  A,0LC-Cit

r2dshLul; dss--D g,l; , )2jC- dshBigLC. g-2sDlLvLhLC , trl-

D2.LL? Cjsu L,eg gsuh2LvLhil,eg tMsAisu 2LLAgiDCB2s

gLC. git

ct 特指这些学生的 NO!i用定冠词  gLp表示g每周一至三次h

用slL s ghLL ,BL2CALL;C

表示g展示oo的结果h用2gsA gLhL2u. 2sdC

2?Ll-  ,BLA, g 2jt意为g与某人共度时光hC

jL-,ddLhLl dhsB与oo不同C

-百家讲坛.是一个电视节目C

科比/布莱恩特是篮球运动员i因此当然喜爱篮球运动C

考查连词C 句意y虽然这个男孩只有 P 岁i但他英语说得很

好C C. gsueg与 ju 不能连用C

表示g照顾h用.ss; Cd Lh或 C;L0ChLsdC

由后句句意g他们都在操场上h可知没有学生在教室C

表示g至少h用C .LC2 C

由 gsuh2可知用 gsABCliC

主语 QClL是第三人称单数i因此谓语动词用 esL2p LL g

0.LCl,le清洁牙齿C

ACl 2jt s-s2 gt想要某人做某事C

由g gLiChLjsh,leh可知用 gCh-.iLvLhC

询问频率用 gsAsd LlC

st 考查名词辨析C 根据句意可知早餐是一天中最重要的一顿

饭C 故答案选n项C

根据前面的情态动词2gsu.-可知其后用动词原形C

四个选项中只有 r项*动名词+可以做主语C 动名词做主

语时i其后的动词用单数形式C
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句意C我们早餐可以吃鸡蛋o面包和喝牛奶p 介词 dsh意为

y作为r当作ip

根据句意可知学生们不吃早餐去上学的原因是他们起得晚

或他们的父母不给他们做早餐p

不吃早餐对健康是不好的g故答案选n项p

不吃早餐会影响到孩子们的成长o学习和玩耍p 所以 r项

符合题意p

根据句意可知不吃早餐带来的后果就是孩子们可能会因此

而生病p BCi是情态动词g其后用动词原形p

如果他们病了g要花很长的时间才能恢复p 此处表示y花费

h时间tig且, 做主语g故选n项p

gLC. gigCj, 2意为y健康的习惯ig符合题意p

lt 由yGLAC2CvLhiC0 ,vLCl- gC??ijsi AsiLCh2Cesti可知选

o项p

由ynu LvLhi g,le0gCleL- Cd LhgL2 Ch L-  s?.Ci0sB?u Lh

eCBL2ti可知选n项p

由yBvLhiBshl,le,l  gL20gss.gAgLl AL2LL gC gL,22s ,hL-

Fi可知选r项p

由yGLlLvLh?.Ci2jC2;L jC..sh2s00LhFi可知他现在不与朋

友们打篮球了p

阅读全文可知n项正确p

根据句子yGL.,;L2 sAC 0g ARA, g g,2?ChLl 2Cd Lh-,llLh

Fi可知答案选r项p

从句子yFgju g,2?ChLl 2lLvLh.L g,B2 Ci.sleti可知r项

符合题意p

根据句子ySlLLvLl,leAsBC2;L- g,2Bs gLhdshCl C??.Lti

可知n项正确p

根据 y g,2Bs gLh-,-l) ACl  se,vLg,BCli g,le sLC C 

jL- ,BLi可知答案是o项p

从短文最后一段中汤姆说的话可知他是个聪明o机灵的孩子p
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BshLCl- BshLjLCu ,du.
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Bu0g BshL gCl

lt Bcc occ Ecc ncc r

ct .su-.i用来指喧闹的场面g符合语境p 句意C他们整天都在

高兴地大声说笑p

考查连词的用法p 2s因此r gsueg 虽然g尽管rsh否则g或

者r jL0Cu2L因 为p 句 意C"""你 认 为 这 个 故 事 怎 么

样% """有趣g尽管结尾不完美p 故选n项p

考查不定代词p 句意C中国比非洲的任何国家都大p  gL

s gLh0sul h,L2其他所有的国家rCli0sul hi任何国家rClisd

 gLs gLh0sul h,L2其他任何国家rClis gLh0sul hi其他任何

一个国家p 因为中国属于亚洲g不在非洲g所以要把带s gLh

的选项排除g故选n项p

考查形容词辨析p 由后句y他经常在写作中犯错pi可推知g

史蒂夫不如凯莉细心p 0ChLdu.意为y细心的ig符合句意p

答语句意C我希望我有一座带一个大花园的漂亮房子p A, g

表示y具有g带有ip 故选n项p

考查非谓语动词的用法p 句意C我们的老师经常告诉我们

不要在河里游泳p 那很危险p  L..2jt s-s2 gt告诉某人做

某事r L..2jtls  s-s2 gt告诉某人不要做某事p 故选o项p
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lt occ ncc Ecc occ
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

E o r r n

ct 句意C让他走吧o 不要让他哭o .L 后跟动词原形做宾语补

足语pBC;L后也跟动词原形做宾语补足语o

句意C看y 那棵树上有个风筝o 你能够得着吗r hLC0gig伸

手h去够t符合题意o 故选r项o

.Cueg C 意为i嘲笑tp,l  hsuj.L意为i在困境中t(都是固定

搭配o

句意C我最好的朋友可以和我一起分享东西o 2gChL2 gt

A, g 2jt意为i和某人一起分享某物to 故选r项o

句意C我们应该更仔细(否则我们将在实验中犯同样的错

误o B,eg 可能p0Cl能(会pBCi可能p2gsu.- 应该o 根据句

意可知是i应该t更仔细o 故选E项o

-L0,-Lsl意为i决定tpCehLLA, g意为i同意tp0ChLCjsu 意

为i关心(在意tp g,l; Cjsu 意为i考虑to 根据isl.i g,l;2

Cjsu g,B2L.dt及语法可知答案选o项o
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GLsd Ll  L..2u2dulli2 sh,L2 sBC;Lu2gC??it

我喜欢跟与我不同的人交朋友

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
C

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
BshLsu es,le

$t ncc Ecc occ rcc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii
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 sBC;Lcccc c 0C..L-

2 Ch2 Cl-

2Ci,le BC;L

.sleLh jL0Cu2L

ACi
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

 gL,h

&t @c Ec Cc rc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

't  
 
 
 

AgC )2Agicccc c r2.sleC2

jh,lesu Dl dC0 

eL jL  LhehC-L2

(t!"#$%&&'()#*#+&'%"o

ELChp,l-Cy

psle ,BLls2LLr DC.2sB,22isu vLhiBu0gtD)B C..Lh gCl

jLdshLtMsADLC .L22Lul; dss- Cl-  C;LBshLLJLh0,2Ly2sD)BBu0g

gLC. g,LhtMsAD2?Ll- .L22 ,BLAC 0g,leARCl- ?.Ci,le0sB?u Lh

eCBL2tD2?Ll- Bu0g BshL ,BL2 u-i,leyCl- DeL jL  LhehC-L2,l

BiLJCB2tD)B ls 2sKu,L C2DAC2,l  gL?C2 tMsAD)BBshL

su es,leCl- DBC;LBshLdh,Ll-2t

osBL sv,2, BL,disu)hLdhLLt

Usuh2y

p,pCl

ct C g.L ,0以元音音素开头(前面用 Cl 表示i一个tp?.Ci后接

球类名词时不用冠词o

表示拨打电话用介词C (表示目的用dsho

gCvLCehLC ,l LhL2 ,lF对,,有极大兴趣o

由答语下句可知化学老师很严肃o

#$&



表示C不同意别人的看法o用CD-sl)  g,l; 2stop

表示C虽然o用 gsuegp

由答语后句可知C我真的不在乎op

指C伊莎贝尔o和C我o两人都y用 js gp

表示C某人说话的意思o用2jtBLCl2Fp

jLess- C 2 gt擅长某事p

C打败某人o用 jLC 2jtp

BC;L2jt-s2 gt使某人做某事p

这里 g,2相当于 g,2gsu2Ly比较的对象要一致p

小学生的作业比中学生C少oygsBLAsh; 为不可数名词y故

用.L22p

修饰形容词或副词的比较级用Bu0gyC.,  .L等p

st 由 A,l jhs gLh可知y丹尼尔只比C我o小 V 分钟p

表示C两者都o用 js gp

.ss;  gL2CBL看起来一样p

表示身高上他比C我o高一点y用 C..Lhp

表示原因用 jL0Cu2Lp

由下文可知穿着方式一样y用ALChp

由hL-yj.uL可知是颜色不同y用0s.sh2p

由下文可知是两兄弟不同y用 -,ddLhLl p

指他每天锻炼y用LJLh0,2L2p

-sAL..,l 在,,方面做得好p

lt 根据上文可知y作者的好朋友是黛安娜y但作者花更多的时

间跟薇薇安在一起y所以心里感觉有点儿不安p

由文章第三段中的 C EgLeCvLBLC2Cl-A,0gFju E,ClC

-,-l) eL , tEgLAC.;L- CACitDAC2ClehiFo可以判断当黛

安娜没有接受薇薇安的三明治并走开时y作者生气了p

D)Bu2L-  s, t意为C我习惯了op 由此可判断以前也有人对

她不礼貌p

黛安娜让薇薇安和作者原谅她y由此可判断黛安娜已经知

道自己错了p

本文主要讲述了三个朋友的故事y她们有过不愉快的经历y

但最终成了最好的朋友p

根据文中的Cr-CBCl- DgCvLjLLl 0.s2Ldh,Ll-2dshP iLCh2to

可知答案选r项p

根据句子CAgLigL.? BL s,B?hsvLBiBle.,2gto可知n项符

合题意p

从句子CD0Cl BC;LBshLdh,Ll-2sl  gLDl LhlL Fo可知 o项

正确p

根据句子CD)vLBC-L2sBLess- dh,Ll-2C  gLeiBDes sto可

知答案选E项p

根据AsB一栏可知r项错误(UuB,一栏没有提到 UuB,英

语的好坏(从WL Lh一栏中可知 WL Lh的朋友不仅仅来自中

国y也有外国朋友(根据rllC一栏可知答案选o项p

由信的正文第四段CDALChe.C22L2tD)B2gsh Fo可知此句

错误p

由信的正文第二段可知CAsli,2vLhidullio正确p 由信的

正文第四段CD)BKu,L Lh gCl Bijhs gLhCl- 2,2 Lh2to可知

Cju QC0; ,2Ku,L o正确p
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ct Ecc occ Ecc
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0gss2Lccccc c 0.s2L

2LC 2 0sBdsh Cj.L

.,;LjL2 
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

2Lhv,0L

lt ncc @cc rcc Ecc C

ct 句意!"""那家服装店周末停止营业p """我知道p 那么

我将下周一去那儿p ,2后应接形容词做表语y表示状态p

0.s2L- !"#t关闭的y符合题意p

由句意C对中国的父母来说给他们的孩子们 一份

生日礼物是不容易的o可知是C挑选o一份生日礼物p

#$'



考查交际用语C 句意oppp我恐怕我在比赛中会表现不

好C ppp放轻松C 只是为了好玩而已C 2sul-2ess- 听起来

不错yAgC C?, i真可惜y gCl; isu 谢谢y C;L, LC2i放轻

松C 根据句意可知选E项C

句意oppp你认为r神雕侠侣i怎么样g ppp我喜欢看C 我

能从中得到乐趣C 并且我最喜欢陈晓了C 根据答语的后两

句可知此人是喜欢看r神雕侠侣i这个电视剧的C

ht(c) 2 0 - htBe ijt(n

g F c

ct ncc ncc rcc ncc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
n

st ?.CiCl ,B?sh Cl hs.L

 C;Lo ss2Lh,su2.i

BC;Lo  0sBL huLc c dshLJCB?.L

lt!"#$%&&'()#*#+&'%"u

ELChAsBn

DALl  sgCvLC.ss; C  gL AshL2 CuhCl 2toChs.)2oCdL Lh,C

gC2 gLBs2 -L.,0,su2dss- ,l  sAltGsALvLhn, )2ls ,l  gLdull,L2 

?.C0Lsd sAl Cl- , ,2Cj, dChtD )2Cjsu NO B,lu L2)AC.; dhsBsuh

20gss.t

pLlli)2pul0g nCh,2Bu0g 0.s2LhCl-  gLdss- ,2C.2svLhi

-L.,0,su2tD0Cl 2Ci, gC2 gLdh,Ll-.,L2 2Lhv,0L,l  sAltD C.2sgC2

 gLj,eeL2 gCBjuheLh2Cl-  gLjL2 2C.C-t

r2dshBLnDAsu.- .,;L ses spLlli)2pul0g nChtGsA

Cjsu isud

Usuh2n

Q,B

ct 考查不定代词的用法C 句意oppp早上好e同学们C 所有的

人都到齐了吗g ppp没有e老师C 汤姆没来C 他生病在家C

由句意可知用LvLhijs-iC 故选n项C

句意oppp汤姆编故事逗他的小弟弟笑C ppp我认为这是

一个好方法C  C.; Cjsu 意为  谈论EyBC;Lu? 意为  编

造Ey2gChLA, g 意为 与ll分享Ey.ss; u? 意为 查找e查

阅EC 故n项符合题意C

考查动词短语辨析C e,vLu?意为 放弃Eye,vLsdd意为 发出e

放出Eye,vL,l意为 屈服Eye,vLsu 意为 分发EC 根据句意可

知空处应为 放弃E之意e故选r项C

句意o史密斯医生把他的声誉看得太重要了C  C;L2 gt

2Lh,su2.i把某事看得很重要e是固定搭配C

句意o这两个家庭有许多相同之处C gCvLF ,l 0sBBsl

有ll相同之处e是固定搭配C

?.CiChs.L,l 2 gt在ll中扮演一个角色e是固定搭配C

ectr

gFo c

ct occ occ Ecc Ecc
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n
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E

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
ChL,l LhL2 L- ,l g,2 shi
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dhsBICi sS0 sjLh
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esj,;Lh,-,le

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
BClijLCu ,du. u.,?2

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
 hC-, ,slC.dss-

$t Ecc rcc occ Bcc
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2sccccccc c sh
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iiiiiiiiiiiiiiiiiii

 s-L20h,jL
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C..;,l-2sdcccc c , )2u?  s

BC;Lu?  C;Ls2Lh,su2.i

BC;Ls0sBL huL
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Co ., LtdAlrA,t

ccIidCvsh, L2 Ch,2QC0;,LogCltGL,2CehLC C0 shtD.,;Lg,B

vLhiBu0gtD g,l; g,2Bsv,L2ChL gLBs2 LJ0, ,leCl- gL,2

dh,Ll-.,Lh gCl s gLhBsv,L2 Ch2tIs2 sdg,2Bsv,L2ChLvLhi

2u00L22du.C0 ,sl Bsv,L2tD.,;Lg,2Bsv,L2jL2 t

ccQC0;,LogCl ,2slLsd gLBs2 ?s?u.Ch2 Ch2,l  gLAsh.-tGL

.,;L2nL,L,leS?LhCtGLgC2BClidCl2i.,;LBLt

ct 句意Cooo多糟糕的天气p ooo是呀y收音机里说明天的天

气会更恶劣r LvLli甚至g更hy常用来修饰比较级y根据句

意可知答案选o项r

句型 D )2F!"#tF s-s2 gt意为i做某事是((的hgAC 0g

2jt-s2 gt为一固定句型y故答案选o项r

句意Cooo昨天迈克做家庭作业了吗c ooo是的y并且他写

得和他的姐姐一样认真r 句中Ahs L是动词y需要副词来修

饰y故选E项r

AL..修饰动词2,le2gjLess- C 意为i擅长hy是固定搭配r

;,l- sd意为i稍微g有点儿hgC..;,l-2sd意为i各种各样

的hgC;,l- sd意为i一种hr 根据句意及后面的Bsv,L2可知

答案选n项r

句意Cooo你猜怎么着p 特里萨自己做自己的衣服r ooo

哇y她很有创造力r 我永远都做不到r 2,B?.L简单的g

0hLC ,vL创造性的y有创造力的g?s?u.Ch受欢迎的gLlLheL ,0

积极的y充满活力的r 根据i特里萨自己做自己的衣服h可

知i她有创造力hy故答案为n项r

我们可用i固定搭配法h解答本题r islLsdF gLF形容词

最高级F可数名词复数h为固定结构y意为i最((的((

之一hr 选项中只有 gLBs2 LJ0, ,le是最高级y故选E项r

问句提问某人的职业y只有r项符合题意y故选r项r

gCvLF,l 0sBBsl意为i有相同特征hr

结合上句语境i对不起y这么晚给你打电话h可推知此处为

i没关系g没问题hy故选r项r

jL0.s2L s意为i离((近hy是固定用法y故选E项r

课堂上每个人都能听清y说明数学老师有个i大h嗓门r

本题中是拿吉姆和他们班里其他任何一个学生进行对比y

故用Clis gLh2 u-Ll r

句意C我认为咖啡口味很好y但不是每个人都喜欢喝它r

2sBLjs-i某人y多用于肯定句gClijs-i某人y多用于否定句

或疑问句glsjs-i没有人gLvLhijs-i每个人r 由句意i不是

每个人都喜欢h可知选E项r

句意C在我们班y格蕾丝最滑稽r 她总是使我们发笑r

dull,L2 i最滑稽的h符合题意r

st  ssF sFi太((而不能((hr 句意CXV 岁的时候y我太

胆怯了以至于不能和任何人交谈r

.Cueg C 2jt意为i嘲笑某人hr

母亲让作者参加英语演讲比赛y作者心里感到害怕y故o项

符合文义r

由前文提示iD AC2Cl Ble.,2g 2?LL0g 0sl L2 th可知y参加演讲

比赛y就是要在全校师生面前讲话r 故选n项r

参加比赛y选定了主题y用0gss2L gL s?,0r

由后文i?hC0 ,0L- , svLhXOO  ,BL2h可知i我尽最大努力记住

所有演讲的内容hy故选r项r

A, g slL)2gL.?意为i在某人的帮助下hr

作者听到了来自老师和同学的欢呼声r

那些以前看不起作者的同学y也向作者表示祝贺r

本句主语是 Dy其对应的反身代词是 Bi2L.dr jL2uhLsd

slL2L.d意为i自信hr

lt 由文章第一段第一句话可知选E项r

由文章第二段第二句话可知选o项r

由文章第二段最后一句话可知选n项r

由文章第四段第一句话可知选n项r

#$)



由文章第四段第二句话可知选r项C

细节理解题C 根据文章第一段的介绍可知o唐人街是在国

外的一个生活区域C

细节理解题C 根据第一段中 pAgLj,eeL2 slL,2,l MLA

Ush;ty可知o美国纽约有世界上最大的唐人街C

细节理解题C 根据文中pIs  E hLL ,2 gLjL2 ?.C0L s2gs?

jL0Cu2L g,le2 gLhLChLls vLhiLJ?Ll2,vLty可知C

细节理解题C 根据文中pMLAE,.vLhWC.C0LYL2 CuhCl ,2slLsd

 gLjL2 og,lL2LhL2 CuhCl 2ty可知C

细节理解题C 根据文章最后一句pAgLiACl  gL,h0g,.-hLl  s

.LChl BshLCjsu og,lCCl- , 20u. uhLty可知o很多海外华人

都把孩子送到这里学习中国文化C
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ct ncc rcc rcc occ
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

E
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

st  
 

?.Cl2 sesccc c 0Cl) 2 Cl- 2gCh,le

LJ?L0 2 sjL

ct 考查不可数名词C lLA2是不可数名词o当要表示p几条消

息y时o应用量词 ?,L0Lo根据 2sBL可知应用 ?,L0L2oess-

lLA2好消息o应连用o故选择n项C

考查名词辨析C 句意为p在你去度假之前o你最好制订一

个好计划yo故选r项C

gC??Ll和 C;L?.C0L都是不及物的o都有p发生y之意o都没

有被动语态o排除o项(gC??Ll 指偶然发生的事情o而  C;L

?.C0L指按计划发生的事o事故当然是偶然的o故排除 n项(

此外ogC??Ll后跟 s而不用slo表示p某人发生了什么yo由

此可知答案选r项C

gs?L不可用于 gs?L2jt s-s2 gt结构中o故可排除 n)E两

项C 且主语p,.i为第三人称单数形式o故选o项C

根据答语中的关键信息pls 2uhL*不确定+y可推测出o后面

一句所谈的活动安排只是一种可能o故选o项C

根据句意可知答句应表达p是的o我期望他们赢yo因为不

存在pgs?L2jt s-s2 gty这种搭配o故答案为EC

.ss; su 意为p小心y(eL su 意为p出去y(d,l- su 意为p查明o

找出y(Ash; su 意为p解决yC 根据句意p你真幸运0 我可以帮

你查明李敏镐什么时候将到达上海y可知o项符合题意C
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ct occ rcc occ ncc
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n
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r
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dCBsu2ccccc c jL0CBL

ul.u0;i BC,l

lt!"#$%&&'()#*#+&'%"!

ccE,ddLhLl ?Ls?.LgCvL-,ddLhLl gsjj,L2tE,ClC.,;L22, 0sB2

jL0Cu2L gLi)hL,l LhL2 ,letEgLC.2s.,;L2?s? Bu2,0vLhiBu0g#ju 

2gL0Cl) 2 Cl- C0 ,sl Bsv,L2jL0Cu2L gLi)hL ss20Chitr.Cl)2dC gLh

.,;L2.,sl2Cl- -se2#ju gL-sL2l) .,;LjLLdlss-.L2tpLs)2Bs gLh

.svL2.,sl2Cl- -se2# ju 2gL-sL2l) .,;L?s? Bu2,0tr2dshBi

 LC0gLh#2gL-sL2l) B,l- C0 ,sl Bsv,L2t

ct 句意!"""劳拉o这个周末你打算做什么% """我可能去看电影

-归来.o但是我还不太确定C B,eg 可能o表示推测o故选o项C

句意!这本书直到年底才能出版C 0sBLsu 出版o发行(

0sBLsvLh顺便来访(0sBL huL实现(0sBLsl 加油C 根据句

意选择r项C

C0 uC..i意为p事实上y(d,h2 .i意为p首先y(.u0;,.i意为p幸

运地y(LJC0 .i意为p确切地yC 由句子所提供的语境pD.s2 

Bi ,0;L *我丢了票+y和p gL hCvL.CeLl eCvLBLCls gLhslL

*那位旅行代理人又给了我一张+y可知o.u0;,.i符合句意o

故选o项C
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jLhLC-i s-s2 gt意为C乐于做某事op 故n项正确p

句意yrrr我们知道李玉刚经常装扮成女人i他的歌唱得很

好p rrr你说得对p -hL22u?装扮i打扮i符合题意p

r项意为C代替i替换ogn项意为C发生ogo项意为C在hh位置

上ogE项意为C起初op 句意yrrr颜慧今天生病了p 我认为你

可以代替她p rrr好的p 我会尽力完成这项工作p 根据句意可

知选r项p
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, -sL2t
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re.svLt

成龙是一个很有名的电影明星0他以他的动作片而

闻名

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
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GLACl 2 sjLC22u00L22du.C2g,2dC gLht
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't  
 
 
 

 hisuhjL2 cccc c 0sBLsu 

SlLsdoBC,l hLC2sl2 ,2C.ACi2hLC-i s

h,0go2u00L22du.

(t!"#$%&&'()#*#+&'%"p

ccD.,;LAC 0g,leARvLhiBu0gtDhLC..i.svL C.; 2gsA2o gLi)hL

2s,l LhL2 ,letDAC 0g  gLBLvLhiAuL2-CiLvLl,letrl- D.,;L2?sh 2

2gsA2tDsd Ll AC 0g  gLBsl ooARyPtIidCvsh, L2?sh 22gsA2ChL

jC2;L jC..eCBL2o gLi)hLvLhiLJ0, ,letD-sl) B,l- eCBL2gsA20ju 

 gLi)hLBijhs gLh)2dCvsh, LtD0Cl) 2 Cl- 2sC? s?LhC2oD g,l;  gLi)hL

hLC..ijsh,letEsBL ,BL2DAC 0g Bsv,L2sl ooARy[tD.,;L0sBL-,L2

Cl- C0 ,sl Bsv,L2t

ct jLdCBsu2C2意为C作为hh而出名oijLdCBsu2dsh意为

C因hh而出名oi分析句意可知选r项p

答语句意y是的i我们有更优秀的运动员p 我期待我们能

赢p LJ?L0 2jt s-s2 gt意为 C期待某人做某事oi符合

题意p

本题考查句型C(gC -sisu  g,l; sdF%oi故答案为E项p

句意y教室里太热了p 我们不能忍受p 我们都站起来走出

了教室p 故答案为n项p

h,0g是形容词iLlsueg修饰形容词时i要放在其后p 根据后

面的 s可知答案选o项p

句意y王琳正在尽力学习英语是因为她打算去英格兰p  hi

 s-s2 gt意为C尽力做某事og?.Cl  s-s2 gt意为C打算做

某事op

jLhLC-i s-s2 gt意为C准备好做某事oi是固定用法p

句意y我碰巧知道你的问题的答案p gC??Ll  s-s2 gt意为

C碰巧做某事oi符合题意p

2u00L22du..i为副词i修饰动词 BC-LijL0sBL后跟形容词做

表语p

#$"



 C;LslL)2?.C0L代替某人C 句意o王先生没有来p所以王太

太代替他来了C

-hL22u?乔装打扮pBC;L2jt-s2 gt使某人做某事C

考查非谓语动词C LlLsi-s,le2 gt喜欢做某事p为固定搭

配C 故选o项C

Cjsu 关于p符合题意C

句意o有些人在汽车上或船上看书可能会感到恶心C BCi

也许y可能p符合题意C

-sCess- Lsj干得好y C;LslL)2?.C0L代替p替换ygCvLCess-

Lsj有份好工作y?.CiChs.L发挥作用p有影响C 根据后一句

可知喜欢苏有朋是因为他在电影里演得好p故选r项C

st 做表语且主语为物p应用,l LhL2 ,leC

介词后跟名词或动名词形式C

情态动词0Cl后用动词原形C

BCli后加可数名词复数C

sl  gLhC-,s意为r在广播中iC

sl AR在电视上C

否定句中用Cli g,leC

gL.? g sh -s2 gt帮助做某事p是固定搭配C

介词sd后应接名词或动名词形式C

sl ALL;Ll-2在周末p是固定短语C

lt 根据短文第一段第二句 rD AC2Cog,lL2LhLC., i C.Ll 

2gsAti可知答案为E项C

根据短文第二段第一句rD AC2sl \gLL,CleEC L.., LARti可

知o项符合题意C

由短文第一段中的 rrl- , ACl L-  sjh,lejC0; og,lC)2

jL.,Ld,l Bu2,0ti可知答案选o项C

根据短文中的r\gClen,0gLlp gL2,leLhdhsBA,ClL,l Asl  gL

d,h2 ?h,]Lti可知答案是r项C

纵观全文内容可知只有o项没有提到p故答案选o项C

由rGL)2;,l- sd2,..iju gL)2vLhi0u Lti可知选n项C

根据海报可知p 晚上 XO 点以后只有一部电影 %&'

()!*"+!,-'),C

四部电影中p.!))/01--')233和 4/567'!,48"955是儿童电

影p故选E项C

海报上已提示 :1,-6* %&!65!*"是osBL-iC

海报上只有 %&'()!*"+!,-'),是动作片p而这部影片是梁朝

伟的另一部电影p故选r项C

由第一段中的rFgLgC2CdCBsu2dC gLh"QC0;,LogCli可

知p成龙是他的爸爸C

由第二段第一句rQCi0LL)2C.juB2L..2AL..ti可知p房祖名的

专辑卖得很好C

由第二段中的rGLe,vL2QCi0LLC2?L0,C. g,leC2Ce,d tAgL

e,d ,2Ce.svLti可知p成龙给了房祖名一个特殊的东西作为

礼物p这个礼物就是手套C
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ct rcc Ecc ncc rcc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

st  
 
 
 

ehsAu?ccccc c 2Ll-" s

,2es,le sBsvL s 2s-sL2gL

?hLdLhhL-"
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

 s

lt rcc ncc Ecc rcc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

E r o n o

ct 遵循r主将从现i原则p故用一般现在时C

-s0 sh意为r医生iy LC0gLh意为r教师iydChBLh意为r农

民iy-h,vLh意为r司机iC 由前句中的关键词 -h,v,le可知

-h,vLh符合题意C 句意o戴夫非常喜欢开车p我认为对他来

说当一名司机正合适C

BC;L2uhL是固定词组p意为r确信ip由语境可知选n项C

句意o你在咳嗽0 你应该吃些药C 故选r项C

;LL? 2jtH2 gt-s,le2 gt使某人H某物一直做某事p故选择n项C

#!$
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!#$) c

ct  
 
 
 

dshL,elLh2cccc c BLCl,le

-,20u22,sl  s?.Ci

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
 s uhl

st occ ncc occ occ E

lt!"#$%&&'()#*#+&'%"!

ccICh; ,2BC;,leMLAULCh)2hL2s.u ,sl2A, g CdLAsdg,2

0.C22BC L2tICh; .,;L2v,s.,l vLhiBu0gtEsgL,2es,le s.LChl  s

?.Ci gLv,s.,ltGLA,.. C;Lv,s.,l .L22sl2,l CBu2,00.ujtQsgl ,2

es,le seL jL  LhehC-L2#2sgL-L0,-L2 s2 u-igCh-LhtIChi,2C

.,  .LdC #2s2gLACl 2 s.s2LAL,eg tEgL,2es,le sLC gLC. gidss-

Cl- LJLh0,2LBshLtp,l-C,2,l LhL2 L- ,l dshL,el .CleuCeL2Cl- 2gL

ACl 2 s.LChl @hLl0gtEgL,2es,le sLs,l  gL@hLl0g 0.ujt

st 0Cl和 jLCj.L s都可表示C能够op而 lLL-y需要r和BCiy可

以r与题意不符p需排除i 0Cl不能用于将来时p排除 r项i

故选o项i

句意g多说一些p你就会提高你的英语口语i 用 ,B?hsvL表

示C提高o的意思i

;LL? hL2s.u ,sl2意为C坚持决心opCehLLA, g 2jt意为C同意

某人y的看法roi

ht(c

!##) c

ct Ecc Ecc ncc ncc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

o o n r
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

E n o n
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

st n E o o
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

r

n o E n
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

lt r n n o E

o o n n
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

r

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
EgL2CAd,.B2Cl- AC 0gL-  gLdC2g,slCj.L?Ls?.Lt

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
nh,leisuh,lv, C ,sl Cl- 2sBLl,0L0.s gL2t

然而#我太紧张了#没有和他们交谈
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

C

对于喜爱电影的人来说#这o里p就是天堂
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

y

D)BC oCllL2@,.B@L2 ,vC.Hrl BJ0, ,leBJ?Lh,Ll0LC 

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
oCllL2@,.B@L2 ,vC.

$t ncc occ @cc rcc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

%t oc @c rc Bc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n
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2BC..cccccc c  sjL0sBL

BC;L 2ujLL0 2

;,l-2  huL

hLBLBjLh isuh2L.d

lLvLh
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

j,eeL2 
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(h, L-sAlcccc c @sh g,2hLC2sl

 C;Lu? C  gLjLe,ll,lesd

gC2 s-sA, g

(t!"#$%&&'()#*#+&'%"!

ccAghLL2 u-Ll 2ChL-,20u22,le gL,h,-LC.Lsj2tQLlli.,;L2p,MC

jL0Cu2Lp,MC,2CdCBsu2 Lll,22 ChtEgL,2es,le s-sBshL2?sh 2

Cl- jL0sBLCess- ?.CiLhtBh,0gs?L2 sjLCl C2 hslCu .,;LUCle

p,AL,tGL,2es,le s2 u-igCh- Cl-  hCvL.,l su Lh2?C0LslL-Cit

ChC0LLlLsi2.,2 Ll,le sp,Uu0gul)22sle2tEgL,2es,le sjLC

2,leLhCl- 2,lejLCu ,du.2sle2 sBC;L?Ls?.LgC??it

ct 第一空中ACl  s后应接实义动词或 jL动词原形p故排除 n

项i 而第二空中主语是 gLp故动词应用第三人称单数形式p

答案为E项i

rii



由答语C我打算每天练习打篮球op故用 gsAC怎样做o来

提问y

本题考查 gLhLjL的将来时形式r gLhL,2es,le sjL或 gLhL

A,..jLp故答案为n项y

修饰可数名词vLeL Cj.L2可用BCliC许多o或BshLC更多o表

示p而C保持健康o应用短语 ;LL? gLC. gi或 ;LL? d, p故 n项

正确y

本题考查短语 ?hC0 ,0L-s,le2 gtC练习做某事op故o项正确y

由C g,22uBBLhvC0C ,slo可知该句应用一般将来时y jL

es,le s-s2 gt表示C将要打算做某事op故o项正确y

BC;L2uhL意为C确定i确信op其后可接  gC 从句p故 o项

正确y

2Ll-F sF意为C发g寄htt给ttop由句意C如今p我总

是通过微信发信息给我的好朋友们op可知o项符合句意y

由答语C我打算每天练习打篮球op可知成为C篮球运动员o

jC2;L jC..?.CiLhp故r项正确y

jLCj.L s为固定搭配p有人称及时态的变化p由主语 gL可

知应用C,2Cj.L so形式p故答案为E项y

;LL? sl -s,le2 gt意为C坚持做某事op?hC0 ,0L-s,le2 gt意

为C练习做某事oy

固定短语C  gLjLe,ll,lesd意为C在tt的开始oy

固定搭配 gCvLHgC2 s-sA, g 意为C与tt有关op而主语

 h,?是第三人称单数形式p故用 gC2y

对别人的意见提出同意的看法p应用2sul-2ehLC C听起来不

错o回应y

由答语C音乐是令人愉快的op可知应用 DCehLLA, g isuC我

同意你o来作应答y

st BC;LhL2s.u ,sl2意为C下决心op为固定搭配p故选n项y

由句意C他想保持健康op可知应用短语C;LL? d, oy

本句应用一般将来时表示C打算oy 而句中有Lul; dss-C垃圾食

品op应用其否定形式C,2l) es,le s-s2 gtoy

前文中有CBC;LC2s00Lh LCBop故此处应用C擅长踢足球o

表示p故o项正确y

 gL0C? C,l sd gL2s00Lh LCB意为C足球队队长oy

由后句C他打算每天早上读英语op可知是C提高英语op故

n项正确y

eL C?Ll ?C.意为C找到一个笔友o符合句意p故o项正确y

Ah, LF s为固定搭配p意为C写tt给op故E项正确y

本句是由AgLl引导的时间状语从句p意为C当tt时候oy

.ss; Cd Lh意为C照顾i照看op符合句意p故E项正确y

lt 由第一封信中第一段中的CGsA,2isuh2 u-i(o可知爱丽斯

在北京C学习op故r项正确y

由第一封信中第三段第一句话可知n项正确y

由第一封信中第三c四段可知是在QCluChiNNl- 到达pQCluChi

N^ g离开p故在北京有一周时间p答案为n项y

由第一封信第四段可知o项正确y

由第二封信最后一句话可知E项正确y

由信中CDA,..gCvLC2gsh gs.,-CilLJ ALL; Cl- gCvL-L0,-L-

 sv,2, EgClegC,Fg我下周将有一个短的假期p决定去游览

上海ttho及最后的署名CECl-io可知p桑迪将游览上海y

由信中CDgCvLjss;L- ChssB,l  gLWLC0LGs L.to可知p作者

在和平宾馆预订了一个房间y

由信中CFgCvL-L0,-L-  sv,2, EgClegC,dshC2L0sl-  ,BL

gtt决定第二次游览上海ho可知p作者曾经游览过上海y

由第一段中的CDA,..Chh,vLsl  gLl,eg sdICh0g N_ Cl- .LCvL

LCh.isl ICh0g N`tg我将在 a 月 N_ 日晚到达p在 a 月 N` 日

一早离开yho及第二段中的CDA,..gCvLsl.islL-Ci s.ss;

Chsul- EgClegC,tg我只有一天的时间游览上海yho可推知p

作者在 a 月 N^ 日游览上海y 故选n项y

由最后一段中的CoCl isu e,vLBL2sBL2ueeL2 ,sl2dshBi

v,2,  sEgClegC,( g你能给我的上海之旅提些建议吗(ho及

CDA,..jLgC??i,disu 0Cl BC;LC suh?.Cl dshBLtg如果你

能给我制订个旅行计划p我会非常高兴的yho可知p写信最

重要的目的是征求旅行计划y
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st  
 
 

?s..u ,slccccc c LCh g

gCh-Lh
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

A,..?.Cl 

lt  
 
 
 

dLALh .L22

BshL BshL

BshL"
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

.L22

$t @cc Ecc rcc occ B

ct 考查名词的数C ?C?Lh作o纸p讲时y为不可数名词y表示数

量用 ?,L0Ly而 ?,L0L为可数名词C 故选r项C

,l  gLdu uhL表示o将来py为固定搭配C 由oDgs?Lp和o,l

 gLdu uhLp及句意可知应用一般将来时C

gsAdCh表示o多远py用于提问路程rgsAsd Ll表示o多久一

次py指动作的频率rgsA.sle表示oi延续g多长时间py用

odshFp或o2,l0LFp构成的时间状语回答rgsA2ssl 表示

o还要多久才hhpy一般用于将来时y用o,lFp构成的时间

状语回答C 由答语o大约一个半小时后p可知y提问的是o多

久pC 故选o项C

修饰可数名词o0Ch2p应用dLALhy表示o更少的py修饰不可数名

词oC,hp应用.L22y表示o更少的py故选n项C

考查交际用语C r项意为o相当好prn项意为o你也一样pr

o项意为 o没关系prE项意为 o请自便pC 由 oGsA)2, 

es,let i你最近好吗tgp可知r项符合题意C

(c) 20- B e (cij ngc)F

ound c

ct ncc ncc ncc occ
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

E r o

st!"#$%&&'()#*#+&'%"e

cc Ed.ldecnin

p,dL,l NOPO A,..jL-,ddLhLl dhsBlsAcjL0Cu2L0gCleL2A,..

 C;L?.C0Ltnu AgC A,.. gL0gCleL2jLs

AgL?s?u.C ,sl ,2ehsA,ledC2 tAgLhLA,..jLBshLCl- BshL

?Ls?.L,l  gLAsh.- Cl- Bs2 sd gLBA,...,vL.sleLh gCl lsAt

WLs?.LA,..Ash; dLALhgsuh2 gCl  gLi-slsAcCl-  gLiA,..

gCvLBshLdhLL ,BLdsh2?sh 2cAC 0g,leARCl-  hCvL.,letICli

?Ls?.LA,..es ss gLh0sul h,L2dshgs.,-Ci2t

(sh; ,l  gLdu uhLA,..jL-,ddLhLl c sstECleLhsu2Cl- gCh-

Ash; A,..jL-slLjihsjs 2tnL0Cu2Lsd g,2cBCli?Ls?.LA,..ls 

gCvLLlsueg Ash;  s-stAg,2A,..jLC?hsj.LBt

ct 句意 aE版的.泰坦尼克号,是一部感人的电影C 我的父母

已经看过两次了C C.hLC-i常用于肯定句中y表示o已经py

本句为肯定句y故选n项C

当主句主语为第一人称yjL.,LvL后接否定的宾语从句时y通

常将否定转移到主句上C

句意 在才艺展示会上y我表演得很好y安表演得更好C

LvLl甚至y更y修饰比较级C jL  Lh在此处是副词 AL..的比

较级形式C

句意 在我们的城市里y有成百上千的中学生将来想成为老

师C 表示具体数量时 gul-hL-不加2且其前应有数词r表示

概数时应用 gul-hL-2sdy意为o成百上千的py故选o项C

sl slL)2sAl意为o独自地y独立地py由主语 gL可知 slL)2

用 g,2代替C

句意 起初我不同意他的提议y不过后来我改变了主意C

CehLLH-,2CehLLA, g 2jt意为o同意H不同意某人i的观点或提

议gpy故E项符合题意C

由句意o网络让我们短时间内找到许多信息变为可能p可

知应用 ?s22,j.Li可能的gC

根据答语o自两年前以来p可知问句问的是o你学英语多长

时间了tpC 故用 gsA.sleC
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g,2 shiccccc c  gCl

dC0 sh,L2 Lsj2

 gLB2L.vL2 Chsul-

BC;,le du uhL

C.2s
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

, 2

&t Bc Ec @c nc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

C

't A,..ljLl  
 
 
 

slccc c jLBshLl.L22

Asl) jLCj.L s (gC ljL,l

.ss;,ledsh
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Ed.ldeAglNPAghleAsto

ccp,dL,l  gLNP g 0Ll uhiA,..jL-,ddLhLl dhsB.,dL,l  gLNX2 

0Ll uhirjL0Cu2L0gCleL2A,.. C;L?.C0L,l  gLlLA0Ll uhir ju 

AgC A,.. gL0gCleL2jLe

ccAgL?s?u.C ,sl ,2ehsA,ledC2 tAgLhLA,..jLBshLCl- BshL

?Ls?.L,l  gLAsh.- Cl- Bs2 sd gLBA,...,vL.sleLh gCl jLdshLt

ccWLs?.LA,..Ash; dLALhgsuh2Cl-  gLiA,..gCvLBshLdhLL ,BL

dsh2?sh 2rAC 0g,leARCl-  hCvL.,letICliBshL?Ls?.LA,..es s

s gLh0sul h,L2dshgs.,-Ci2t

cc(sh; ,l  gLdu uhLA,..jL-,ddLhLl r sstECleLhsu2Cl- gCh- Ash;

A,..jL-slLjihsjs 2tnL0Cu2Lsd g,2rBCli?Ls?.LA,..ls gCvL

Llsueg Ash;  s-stAg,2A,..jLC?hsj.LBt

ct 本题考查 gLhLjL句型将来时C gLhLA,..jL或  gLhL,2es,le

 sjLC故E项正确o

前一分句意为p我的朋友琳达总是说的少C做的多yC故用

.L22表示p少yCBshL表示p多yCo项正确o

由答语pDl  AsBsl g2ty可知是对将来时间提问C故用 gsA

2ssl提问C答案为n项o

句意r不要放弃C我认为你的梦想会实现的o 0sBLsl 加油i

0sBLsvLh顺便拜访i0sBLsu 出版C开花i0sBL huLg希望h

梦想等t实现o

gul-hL-前有具体数字时C其后不加y2igul-hL- 后加y2时须

与sd连用C表示不确定的数字C意为p数百的C成百的yo 故

选n项o

由时间状语p,l  gLdu uhLy可知应用将来时C故r项正确o

由句意 p在河里游泳对他们而言是危险的yC可知用

-CleLhsu2表示p危险的yC故n项正确o

dC..-sAl意为p跌落yo 由句意p你可能会跌倒在地上yC可

知n项正确o

AR?hsehCB指 p物yC故用y,le结尾的形容词修饰iAL指

p人yC故用yL-结尾的形容词修饰C故答案为E项o

BC;L2 gtH2jt-s2 gt让((做某事C为固定搭配C故r项正确o

.,vL sjLF年龄g活到((岁t为固定搭配C故o项正确o

由答语p我想我将会成为一名医生y可知问句为p你认为你

将来会做什么cyC故r项正确o

句意r我觉得无法对她撒谎o 故选n项o

,l ess- 2gC?L意为p体形好yC符合句意C故E项正确o

由答语p我认为他们将会对我们友好yC可知p不同意y上句

观点C故用D-,2CehLL应答o

st 短语 jL-,ddLhLl dhsB意为p与((不同yC是固定搭配o

此处需要的是副词来修饰前面的动词 -sC故o项正确o

短语.ss; .,;L意为p看起来像yC是固定搭配o

句意r它可以走路h交谈C并且可以做我们人类能做的几乎

所有的事情o 故答案选E项o

短语 gCvLC.s sddul意为p有许多的快乐yC其中dul为不可

数名词C可用C.s sd来修饰o

gL.? 2jtA, g 2 gt意为p帮助某人做某事yo

Cli g,le是不定代词C后面的谓语动词要用单数o 又根据

语境可知Cn项正确o

) 2



考查句型D ,2F!"#tC Fdsh2jto F s-s2 gt做某事C对某人

来说opp

 C.;  s2jt与 C.; A, g 2jt意为y跟某人交谈ri此处两个均

符合题意g

slL-Ci意为yC将来o有一天h总有一天hC过去o某一天ri

前面不加任何介词g

lt 由第一段第二句可知i电子轨道将在街道的每个地方被使用g

通过短文第一段可知i是中央电脑引导小汽车到你想去的地方g

中央电脑通过电子小汽车得到信息g

如果人们努力工作的话i电子轨道的想法将可能会实现g

由第一段可知i当你想要去一个地方时i只需要按动小汽车

里面的一个按钮g

根据yIs2 jsi2?.CijC2;L jC.. seL gLh A,0LCALL;tr可知

答案为o项g

根据yFe,h.2 g,l; jC2;L jC..,2-,dd,0u. dsh gLBFr可知答案

为n项g

根据yGLhul2dshaO B,lu L2sl  gL?.Ciehsul- LvLhiLvLl,le

jLdshLgLesL2 sjL-tr可知答案为o项g

根据yGLesL2 s gL2A,BB,le0.uj  ghLL ,BL2CBsl g ,l

A,l LhFr可知答案为r项g

根据yF2sBL2 u-Ll 2.,;L sLC Lul; dss-iL2?L0,C..iEC..it

(gC )2Ash2L,2 gC 2gL-sL2l) .,;L sLJLh0,2Li2s2gL,2vLhi

dC tr可知答案为E项g

t(c)  c20- B0 e0i jngF

n on(n(n jcug drngFE

lFs)c0( C

o., c

ct occ ncc occ occ
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

r

st  
 
 

 uhlL- slcccc c 0u  gLBu?

@,lC..i GsABCli

ct  hisl试穿heL sl 上车h uhl sl 打开h?u sl 穿上g 由句意

y必要的时候打开灯i你将把光明带给别人和你自己r可知

应选o项g

y切碎r是0u u?iy把pp放入ppr要用 ?u F,l sg 故选

n项g

C--F sF意为y把pp加到pp上ri句意L你要把更多的

糖加到你的咖啡里吗t

?u u?意为y张贴ri句意L考试结束了i成绩将在周五下午

被张贴g 故o项正确g

考查特殊疑问词组辨析g 对话最后一句询问对方需要多少

牛奶iB,.;为不可数名词i提问其数量时要用 gsABu0gg 所

以答案选r项g

lFs)c0( . A lFuh vrFsg

o.ee c

ct occ rcc occ
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

st  
 
 
 

 hC-, ,slC.cccc c ru uBl

d,..L-  LB?LhC uhL

CjsvL

lt!"#$%&&'()#*#+&'%"d

Eul-Ci;QulLNX Eulli

As-Ci,2@C gLh)2ECitDes u? LCh.iCl- D0ss;L- jhLC;dC2 dsh

BidC gLht@,h2 ;Djs,.L- 2sBLAC Lh,l  gL?s Cl- 0ss;L- Lee2Cl-

lss-.L2,l , dshCdLAB,lu L2tAgLl D0u u? 2sBLvLeL Cj.L2Cl-

BLC ;Cl- ?u  gLB,l Cls gLh?s sdgs 2su?t@,lC..i;D?u  gL

lss-.L2,l  gLj,ejsA.;Cl- C--L- Lee2;BLC ;vLeL Cj.L2Cl- 2sBL

2C. tIidC gLhgC-  gLlss-.L2gC??,.itGL2C,- , AC2-L.,0,su2tD

dL. ?hsu- Cl- gC??i; sst@hsBlsAsl;DA,..gL.? Bi?ChLl 2-s

BshLgsu2LAsh;tDgs?LBi?ChLl 2ChL,l ess- gLC. g dshLvLht

ct jLd,..L- A, g意为y装满pprg

0svLhFA, g意为y用pp覆盖pprg

#!'



问句句意为C你姐姐长得怎么样op(gC )2F.,;Lo 这个句型

常常用来询问某人的长相或某事的情况y包括天气情况ri

因此o项为正确答案i

句意g你可以通过更多地阅读提高你的英语水平i ji表示

C通过hh方式pi

t(c)

 202 c

ct occ ncc ncc ncc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

n n E r
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

n r E o
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

st r n E o
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

r

o n o n
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

lt n E n o
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

o n r n
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

r

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
ChC0LCl- BBBC

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
AshC,2LBslLidshC0gCh, i

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
Dl  gL,h20gss.

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
 gL,h?ChLl 2

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
EL u?  gL-L2;2

$t ncc rcc Bcc Ecc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

%t Wsuh0,l s

 hC-, ,slC.dss-02?L0,C.dL2 ,vC.2

 
 

0svLhL-ccccc c ehLLl sl,sl2

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
sl  gL s?

&t oc Cc @c nc E

't  
 
 
 
 
 
 
 

-sl) ccccccc c svLh

-,ddLhLl  g,l;

2sBL gLC. g,Lh

ls dhu, 

0Cl) Cl-

(t!"#$%&&'()#*#+&'%"-

ELChp,2C2

ccDCBAh, ,le s L..isu gsA sBC;L sBC sCl- Leelss-.L2t

cc@,h2 0u u?  As sBC sL2tAgLl ?u  As LC2?ssl2sds,.,l s gL

?Clt(gLl  gLs,.,2gs 2?u  gL sBC sL2,l s gL?Cl Cl- dhidshC

dLAB,lu L2tAgLl C-- CjsA.sdAC LhCl- js,.t(gLl  gLAC Lh

js,.22?u  gLlss-.L2,l s gL?Cl Cl- js,.dshd,vLB,lu L2tnhLC;

 AsLee2Cl- ?u  gLB,l s gL?Clt@,lC..i2C--  As LC2?ssl2sd

2C. tD ,2vLhiLC2itUsu 0Cl  hi sBC;L, t

Usuh22

(CleIL,

ct  sBC s以辅音音素开头0表示C一个番茄p用 C sBC s2sl,sl

以元音音素开头0表示C一个洋葱p用Cl sl,sli

gsA提问的问句意为 C怎样做hhp符合句意0故 n项

正确i

句意为C努力工作0你会成功p0用Cl-  gLl连接两个句子i

吃橘子前要剥开它0用动词 ?LL.i

表示C最终p用d,lC..ii

对所提建议表示赞同的回答应选n项i

C庆祝感恩节p应用动词 C0L.LjhC Lp0 C通过p应用介词

Cjip0故n项正确i

C两杯牛奶p用 As0u?2sdB,.;表示i

2LhvLF s意为C提供hh服务给hhp符合句意i

考查固定句式和介词的用法i D )2F形容词 Fdsh2jt s-s

2 gt意为C对某人来说做某事是hh的p0是固定句式0其中

, 是形式主语0真正的主语是后面的动词不定式0所以选择

o项i

C打开p电视用 uhl sli

 Be



表示C切碎它们o用 0u  gLBu?p  gLB为代词y放在 0u 与

u?之间p

对不可数名词 ju  Lh的数量提问用 gsABu0gp

dsuhjsA.2sdh,0L四碗米饭y为复数形式y谓语动词应用

复数p

表示C如何制作oy选E项p

st 句意为C所以我经常带我女儿去外面吃饭poLC su 意为

C在外面吃饭op

jLAshh,L- Cjsu 2 gt意为C为某事担心op

上文提到在外面吃饭导致了女儿变胖y下文介绍自己开始

做饭y所以可以推断出此处是医生建议C我o在家做饭p 故

选E项p

因为C我o要在家做饭y所以早上要早起床p

句意为C晚上我需要考虑第二天我们要吃什么poAgC 在从

句中做LC 的宾语p

句意为C然后我去超市买原料po根据句意可知选o项p

根据语境可知C我每天有很多工作要做o与C我很快乐o之

间是转折关系p 故选n项p

句意为C她吃更多的蔬菜和水果po

根据上文内容可知y虽然我很忙y但是我几乎不在外面吃

饭了p

由上文内容可知y在家吃饭对家人是有好处的y故选E项p

lt 根据第一段的CAs-Ci,2@h,-Citp,l-C)20.C22Asu.- .,;L s

gCvLCjChjL0uL sBshhsAto可知答案选n项p

根据第二段的CEgLCl- gLh0.C22BC LyQC0;yChL2gs??,le,l C

2u?LhBCh;L lsAto可知选E项p

根据表格中的CehLLl  LCyVP /9!*CjsJya jsJL2o可知选n项p

根据表格倒数第二栏的CC??.LyXN /9!*C;,.syXO ;,.s2o可知

买苹果需要 XNO 元y又根据表格最后一栏的CAC LhBL.slya

/9!* C;,.syXO ;,.s2o可知买西瓜需要 aO 元y故买水果一共

需要 XPO 元p

根据表格可知rrn和o三项都对y又根据表格信息可知不

是猪肉最贵y而是牛肉最贵y故选E项p

由CIs2 ?Ls?.L,l  gLbl, L- E C L2.,;LdC2 dss-Fo可知p

由此句句意可知选n项p

由C@shLJCB?.LyjC;,le,2 gLBs2 ?s?u.ChACisd0ss;,le,l

rBLh,0Cto可知p

由最后一段可知p

由最后一句可知p

!"#$ Lc90" +,- 1,B( $, B+ I0)$+2

3(1$#," 4

!#)# c

ncc rcc rcc Ecc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

E o E E o

考查时态p 句意!"""那是什么噪声% """噢y我忘记告诉你

了p 邻居正在准备一个聚会p 根据问句可知听到的声音是人们

正在准备聚会的声音y故用现在进行时p 故选n项p

考查连词的用法p ul ,.用于否定句中y表示句子的动作直到

ul ,.短语所表示的时间才开始发生y即表示动作的起点y且由

Asl) 可知应用 ul ,.p

考查非谓语动词p ,lv, L2jt s-s2 gt邀请某人做某事p

考查动词辨析p 2uddLh受苦y受难(LChl 赢得y挣得(hL0L,vL收

到(C00L? 接受p 句意!"""凯特y今晚你愿意和我去看电影

-钢铁侠 a.吗% """我很乐意y但是我已经接受琳达的邀请去

*吃+晚餐了p 故选E项p

hLB,l-使想起(hLdu2L拒绝(CehLL同意(0sl2,-Lh考虑p 句意!我

弟弟拒绝搬这个沉重的箱子y但是我不放弃p 故选n项p

由答语C我很愿意y但我不得不为数学测试而学习o可推知y问

句意为C今晚你可以和我一起去郎朗的钢琴音乐会吗%oy0Cl

可表示邀请y故选E项p

考查情态动词的用法p 由 Bu2 引导的疑问句y肯定回答要用

Bu2 或 gCvL sy故选o项p

lLL-需要(lLL-l) 不必(Bu2 必须(Bu2 l) 禁止y不许p 由后句

CD )2 ss-CleLhsu2t*这太危险了p+o可知y孩子禁止坐在小汽

车的前排座位上p 故选E项p

由C我不能和你一起去看电影o可知C我必须待在这里直到我

#!)



妈妈回来Co Bu2 必须p符合题意o

 ssBu0g太多p修饰不可数名词yBu0g  ss太p非常p修饰形容

词和副词o 故第一空填Bu0g  ssp第二空填 ssBu0go

right(c )  ri20 -Bige

ijng c

ct rcc rcc Ecc ncc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

st .ss;,leCd Lh

(gC Cl ,l LhL2 ,le

 
 

C  gLLl- sdccccc c 2s gC 

dshACh-  sgLCh,ledhsB

lt!"#$%&&'()#*#+&'%" 

ELChQC0;F

AgCl;2dshisuh,lv, C ,sltD)- .svL ses s gLBsv,L2A, g isu

 g,2ALL;Ll-Fju D)B2shhiD)Bls CvC,.Cj.LtSl EC uh-CiBshl,leFD

?.Cl  sv,2, BiehCl-?ChLl 2,l GCle]gsu A, g Bi?ChLl 2tDl  gL

Cd LhlsslFDA,..esj,;Lh,-,leA, g Bidh,Ll-2tSl Eul-CiBshl,leF

DA,..gL.? BiBsBA, g gsu2LAsh;tDl  gLCd LhlsslFDgCvL s

?hL?ChLdshBiBle.,2g  L2 tDl  gLLvLl,leFD)Bes,le s C;L?Ch ,l

Bi2,2 Lh)2j,h g-Ci?Ch it

AgCl;2 dsh isuh ,lv, C ,sl CeC,ltICijL AL 0Cl es

Cls gLh ,BLt

Usuh2F

ECv,-

ct 考查动词短语辨析o .ss; jC0; C 回顾y.ss; dsh寻找y.ss;

 ghsueg 浏览y.ss; Cd Lh照顾o 问句表示u回顾过去的这三

年p你将最想念哪些老师nCp故选r项o

考查介词的用法o 句意d没有你的帮助p我们不可能如此早

完成我们的工作o A, gsu 意为 u没有Cp后接名词或动

词y,le形式p符合句意o

 gL2 shi是单数p故动词用第三人称单数形式p排除 reo两

项y人对rr感到惊奇p用形容词 2uh?h,2L-y句末的 2 shi是

表物的名词p故最后一空用2uh?h,2,le修饰o

考查感叹句的用法o 感叹句有两种基本句式duGsAF!"#tH

!" tF主F谓F其他EC和u(gC F*tF主F谓F其他ECo GsA

d,lL gLALC gLh,2 s-CiE c(gC d,lLALC gLh, ,2 s-CiE 故

选n项o

.ss; dshACh-  s-s,le2 gt盼望着做某事p故选n项o 注意在此短

语中p s不是不定式符号p而是介词p后面要跟动词y,le形式o

&'()
ijg& c

ct Ecc occ ncc Ecc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

n n r o
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

r r o n
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

st r n o E
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

r

n o E r
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

n

lt E n o o
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

r

o n r E
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
2 u-idshgLh20,Ll0L L2 

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
.ss; Cd LhgLhehCl-dC gLh

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
gL.? gLh?ChLl 2A, g 2sBLgsu2LAsh;

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
 C;LCAC.; A, g gLhjhs gLh

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
 C;LCvC0C ,sl sl  gLjLC0g

$t Bcc occ @cc ncc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

E

%t  
 
 
 
 
 
 
 

sdccccccc c ,l s

dsh A, gsu 

0C 0g,le 0sl2,-LhL-

 sAC, ,B?s., L

Ags
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

2uh?h,2L-

&t nc Ec rc Bc C

#!*



't  
 
 
 

gLChdhsBccccc c .ss;,ledshACh-  s

 uhlL- -sAl  C;LC h,?

gL.? BLAsh; su 

(t!"#$%&&'()#*#+&'%"!

ELChAL-#

AgCl; isu dshisuh,lv, C ,sltD)- .svL s# ju D0Cl) es sisuh

j,h g-Ci?Ch isl AuL2-CitIi?ChLl 2ChLl) C gsBLtrl- DgCvL s

.ss; Cd LhBiehCl-BCjL0Cu2L2gL,2,..,l jL-trl- DC.2slLL-  s

2 u-idsh gL0sB,leBC g LJCBtD)BvLhi2shhitAgCl; isu dsh

,lv, ,leBLtDgs?Lisu 0Cl gCvLCess-  ,BLt

GC??ij,h g-Ci sisu%

Usuh2#

BBBC

ct 向别人提出邀请应用情态动词0ClC 由答语o我不得不去照

顾我的妹妹py故用0Cl) 作应答y答案为E项C

?hL?ChLdsh意为o准备rrp为固定搭配y故o项正确C

ls Ful ,.意为o直到rr才p符合句意y故n项正确C

由句意可知用短语.ss; Cd Lho照顾p表示C

句意i周杰伦于 NOXP 年的 N 月 ` 日邀请许多明星去参加他

在台北的婚礼C ,lv, L2jt sF意为o邀请某人到rrpC 故

n项正确C

gsBLAsh;为不可数名词y修饰不可数名词应用 ssBu0go太

多p表示C

Bu2 提问的一般疑问句y应用 -sl) gCvL s或 lLL-l) 作否

定回答y故n项正确C

hLdu2L s-s2 gt意为o拒绝做某事py故r项正确C

句意iggg这本故事书是多么有趣啊h ggg是的C 我已经

读过两次了C gsA感叹形容词和副词yAgC 感叹名词C 由

,l LhL2 ,le可知y故选o项C

句意i不要不吃早饭就去上学C 它是个坏习惯C

本题所缺单词应是名词y故用名词2uh?h,2Lo惊奇p表示C

.ss; dshACh-  s-s,le2 gt意为o期待做某事py故r项正确C

由句意o我刚刚收到笔友来信py可知用短语 gLChdhsB表示

o收到rr来信pC

QsL是第三人称单数y故表示o不得不p用 gC2 sy选n项C

委婉拒绝别人用D)- .svL sy ju FC

st 使用 C;L表示o拿y带p的意思y表示o参加生日聚会时要带

上一份小礼物pC

gC- jL  Lh后接动词原形y其否定形式是 gC- jL  Lhls -sy

即 ls juiy表示o最好不要买rrpC

这里用AL.0sBL表示o送花总是受欢迎的pC

用AgC 做宾语从句中 -h,l;的宾语C

表示o到达p时y只有Chh,vL可以单独使用C

这里的0C..是o打电话p的意思y即i迟到 XP 分钟以上要打

电话告诉主人C

用hL.CJ表示o在餐桌上要放松py即要随意些C

因为吃饭的人数往往是固定的y因此用  gLs gLh2表示ot在

饭桌上吃饭的(其他人pC

本句指o你也可以请教一下旁边的人pC

介词dsh表示o为rrpy构成 gCl; 2jtdsh2 gt的结构C

lt 根据句子opC2 Eul-CiAC2BiXN g j,h g-Citp可判断本题答

案为E项C

根据句子oSl EC uh-CiCd LhlsslyDALl  s gL2u?LhBCh;L  s

jui2sBLdss- Cl- -h,l;2tp可知选n项C

根据句子orjsu NP ?Ls?.L s.- BL gLiAsu.- 0sBLtp可知答

案为o项C

根据句子oD-,-l) gCvLLlsueg dss- sh-h,l;2dsh gLByFtp

可知答案为o项C

本短文主要围绕特德的生日宴会而展开的y所以标题应为r项C

全文都是围绕着 ,lv, C ,sl 在进行描述y故标题中必须含有

o邀请p意思的词C

从文章第一段的描述可以获得答案C

从文章第二段中的 oMLvLhC00L? Cl ,lv, C ,sl ul.L22isu

hLC..i?.Cl  sestUsu BCihLdu2Lji2Ci,leFp可以知道答案C

从文章第三段中的o, ,2?s., L sjh,le2BC..e,d 2A, g isuy

c) 



2u0g C2js  .L2sd-h,l;2d.sALh22Cl- 2sBLs gLh20可以获得提

示2n项和o项都不是小礼物2而BslLi对西方人来说不是

礼物C

从紧接着的这句话oAg,0g BLCl2LC0g ?Lh2sl ?Ci2g,2sAl

j,..0可以看出oesEu 0g0表示o自己付自己的账单0C

pyri ghct( c) 2) i) i0- Bejicn

c) )FF 0eo- e 2j-ei iru-d
E-lir)y s

 CoC c

ct ncc rcc ncc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

st  
 
 
 

v,2, ,leccccc c sheCl,]L-

,2 A,..gC??Ll

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
 sd,l,2g

lt
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

gL.?  gL,h?ChLl 2A, g gsu2LAsh;

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
As2gsA gL,h.svLdsh

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
EsBL2 u-Ll 2

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
As-s2sBL g,leBLCl,ledu.

Sl.iCdLA2 u-Ll 2

ct 考查交际用语C 由上句o我和父母下周末要去北京旅游0可

知2应用GCvLCess-  ,BLo玩得开心0应答C

考查名词辨析C 句意.我不知道怎样处理我的家庭问题C

你能给我一些建议吗, C-v,0L建议2是不可数名词2符合句

意C 故选r项C

考查时态C 在含有,d引导的条件状语从句的复合句中应遵

循o主将从现0原则2故从句用一般现在时2只有n项正确C

考查 gC.d的用法C gC.d在此句中为形容词2意为o半数的02

0.C22表示复数意义2故谓语动词用复数形式2选o项C

E-lir)y L . E-F( A0-lv

 Coe c

ct rcc occ occ ncc
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

st  
 
 
 

0Lh C,l.iccccc c LJ?Lh,Ll0L

L.2L CdhC,-

0ChL.L22

lt!"#$%&&'()#*#+&'%"d

ccYL0Ll .i;ALC2;L- suh2 u-Ll 2Cjsu  gL,hAshh,L2trl- gLhL,2

 gLhL2u. t_O! 2 u-Ll 2dLL.Ashh,L- Cjsu 2 u-itNO! 2 u-Ll 2ChL

Ashh,L- Cjsu  gL,hgLC. gtrl- XO! 2 u-Ll 2AshhiCjsu  gL,h

hL.C ,sl2g,? A, g 0.C22BC L2t

D g,l;  LC0gLh2Cl- ?ChLl 20ChL ssBu0g Cjsu ehC-L2;2sD

gs?L gLiA,..ls jL2s2 h,0 A, g 2 u-Ll 2Cl- 0Cl .L 2 u-Ll 2gCvL

BshL ,BL shL.CJtE u-Ll 22gsu.-  C;LBshLLJLh0,2LCl- gCvLess-

gCj, 2 s;LL? gLC. gitr2dsh0.C22BC L2)hL.C ,sl2g,?; 2 u-Ll 2

2gsu.- gCvLBshL0sBBul,0C ,sl A, g LC0g s gLhtAgLiC.2s0Cl C2;

 gL,h?ChLl 2Cl-  LC0gLh2dshgL.?t

Dgs?LLvLhi2 u-Ll 0Cl LlLsi gL,h20gss..,dLt

ct 考查连词的用法C 句意.他们如果不尽他们最大的努力2就

会输掉比赛C ul.L22c,dls 如果不,,(Cd Lh在,,之后(

,d如果(ul ,.直到,,为止C 故选r项C

jLClehiA, g 2jt意为o对某人生气0C

句意.这个小孩才两岁2他太小了2还不能照顾自己C

g,B2L.d为反身代词2意为o他自己02做  C;L0ChLsd的宾语2

故选o项C

C-v,2L2jt*ls +  s-s2 gt建议某人*不要+做某事2为固定用法C

句意.如果你不努力学习2你就会在考试中犯很多错误C

BC;LB,2 C;L2意为o犯错误02符合句意C

&'()

 C+( c

ct occ ncc Ecc ncc n

##$
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Wu isuhgCl-2u? Ku,0;.i,l 0.C22HWu u? isuhgCl-2

Ku,0;.i,l 0.C22Hdu,0;.i?u u? isuhgCl-2,l 0.C22H

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
Wu u? isuhgCl-2,l 0.C22Ku,0;.i

W.CiLlsueg 2?sh 2LvLhi-Ci2s gC isu 0Cl ;LL? isuh

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
js-i2 hslet

如果你总是休息C你是不能完成赛跑的
iiiiiiiiiiiiiiiiiii

o

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
GCvLCAsl-Lhdu.ALL;Ll-

$t ncc Bcc rcc occ
iiiiiiiiiiiiiiiiiii
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C-v,2L2BL s C;Lc c c hul CACidhsB

;LL? ,  sisuh2L.d ,l gC.d

 hCvL.Chsul-  gLAsh.-

(t!"#$%&&'()#*#+&'%"p

ELChE,2 LhelsAlC

D-sl) ;lsAgsA s-LC.A, g Bi?hsj.LB2tIi?ChLl 2ChLvLhi

2 h,0 Cjsu Bi2 u-itAgLigs?L gC D0Cl gCvLCess- ehC-Lsl

LvLhi2ujLL0 tEsDgCvL s2 u-iCd Lh20gss.trd Lhd,l,2g,leBi

gsBLAsh;CBi?ChLl 2A,..C2; BL shLC- jss;2Cjsu BC g Cl-

Ble.,2g C gsBLtDdLL.vLhi ,hL- Cl- u?2L tDACl  sgCvLChL2 sh

gClesu A, g Bidh,Ll-2tnu ,dD L.. gLB gC D-sl) ACl  s2 u-i

LvLhi-CiC gLiA,..jLClehiA, g BLt(gC 2gsu.- D-s& oCl isu

e,vLBL2sBLC-v,0L&

Usuh2C

eChLl

ct 考查状语从句的时态C 在,d引导的条件状语从句中o若主句用

一般将来时o从句用一般现在时C 故选o项C

由句意p你给保尔提了什么建议yr可知所缺单词为 C-v,0L

i建议gC

LlLsislL2L.d意为p玩得开心ro而句中主语是两个人o故用

 gLB2L.vL2C

ul.L22意为p除非hhro符合句意o故n项正确C

jLClehiA, g 2jt意为p对hh生气ro故选n项C

;LL? 2 gt sslL2L.d意为p保守某事的秘密ro故选o项C

句意为p这道数学题对我而言太难o我解答不出来rC 故用

 ssF si太hh而不能g表示C

0.C22在此指p全班同学 r o故 jL动词用复数形式 ChLC

而进行时应用 jLF ty,le结构o故 o项正确C

C-v,2L2jt s-s2 gt意为p建议某人做某事ro故E项正确C

情态动词2gsu.-意为p应该ro在此句中提出建议o故 o项

正确C

 L..2jtls  s-s2 gt意为p告诉某人不要做某事ro故 n项

正确C

句意为p请小心不要犯粗心的错误rC 故第一空用 0ChLdu.

i小心的g表示o第二空用0ChL.L22i粗心的g表示C

BC;LB,2 C;L2意为p犯错误ro故r项正确C

,l  gLLl-意为p最后ro故n项正确C

由答语p直到你练完钢琴才能出去玩ro可知应用 D)BCdhC,-

tt(



ls c恐怕不行C作答o

st gsAgLCvi意为p多重yrgsAdu..意为p多满yrgsABu0g 意

为p多少 c钱Cyr gsA.sle意为 p多长yo 由下文 pAgL,h

Cl2ALh2ChL-,ddLhLl idhsBNOe sPOOetc他们的答案从 NO 克

到 POO 克不等oCy可知i老师询问的是p你们认为这杯水有

多重gy

hLC-意为 p读yrAC 0g 意为 p观看i注视yreuL22意为 p猜

测yr.,2 Ll意为p听yo 由上文pGLhC,2L- Ce.C22sdAC LhCl-

C2;L-  gLBFc他举起一杯水问他们hhCy及pAgL2 u-Ll 2

jLeCl  s g,l;Fc学生们开始思考hhCy可知ieuL22符合

逻辑o

由下文pD ,2 gLLJC0 2CBLAL,eg iju  gL.sleLhDgs.- , i gL

gLCv,Lh, jL0sBL2tc它还是完全相同的重量i但是我举的时

间越长i它就变得越重oCy可知i此句应意为p这和实际重

量本身没有关系yo

由下文pDdDgs.- , dshCl gsuhFDdDgs.- , dshC-CiFc如果我

举着它一个小时hh如果我举着它一天hhCy可知i此处表

示时间i且比 gsuh和 -Ci短i故选r项o

由上文p如果我举着它一个小时i我的右胳膊会疼y可推断i

如果举一天i将不得不叫医生o 故选o项o

hL2 意为p休息yr2gC;L意为p摇动yr.ss;意为p看yrAsh; 意

为p工作yo 结合下文p(gC LvLhjuh-Ll2isu gCvLi.L  gLB

-sAl dshCBsBLl ,disu 0Clty及逻辑可知i此处指的是休息

一会儿i故选r项o

 g,2 ,BL意为p这次yr2sBLs gLh ,BL意为 p某个别的时

间yrlLJ  ,BL意为p下次yrC.. gL ,BL意为p一直yo 由后

半句p2sslLhsh.C LhiALA,..ls jLCj.L s0Chhislc迟早我们

会无法继续下去Cy可知i前半句应意为p如果我们一直背

负着负担yo

e,vLu?意为p放弃yr?u -sAl意为p放下yr?,0; u?意为p捡

起i拾起yr g,l; Cjsu 意为p考虑i思考yo 由后半句p2s gC 

AL0Cl jLhLdhL2gL- Cl- ChLCj.L s0Chhislc这样我们才能恢

复精力i继续下去Cy可知i前半句应意为p我们应该时不时

地放下负担yo

Cd Lh意为 p在hh之后yr2,l0L意为 p自从yrjLdshL意为

p在hh之前yrul ,.意为p直到hhyo 由后句pEsl) 0Chhi

, jC0; gsBLtc别把它带回家oCy可知i此处表达的是p在下

班回家t之前(i先把工作负担放下yi故选o项o

2CvL意为p保存i拯救yrgL.? 意为p帮助yr0ChL意为p照顾i

关心yrhL.CJ意为 p放松yo 由上文 p(gC LvLhjuh-Ll2isu

gCvLi.L  gLB-sAl dshCBsBLl ,disu 0Cltc无论你背负怎

样的负担i如果可以的话将它们放下一会儿oCy可知i句意

为p学会放松自己yo

lt 表格中主要介绍了学生中经常会出现的五种问题o

学生看书)写字的习惯不好一般会导致近视眼i且根据词的

前半部分2gsh 可判断出选n项o

表格oCu2L2部分的一)二栏均提到了作业过多的问题i故

答案选E项o

根据表格第三栏内容可知应该是学会如何去交朋友o

锻炼是减肥和保持身体健康的有效方法之一i根据表格最

后一栏可知答案o

由第二段第一句可知o

由第四段第一句可知o

由第三段最后一句可知o

由第四段第二句可知o

由第一段可知o

   


